

永恒集团十八年, 坚守责任擎起新品质主义大旗 理想世界3年大城 风尚醇熟提前兑现

“注册是身份证, 品牌是通行证, 责任是生死证。企业竞争力既来自产品竞争力, 同时也来自社会影响力。”作为一家本土的品牌开发商, 在历经18年兴盛后, 面对严峻激烈的市场形势, 依然能保持迅猛发展的蓬勃势头, 必然有其制胜的理由。而之于永恒·理想世界的开发商——永恒集团, 其决胜的“王牌”则是企业强烈的责任感。如果说一次次社会慈善公益, 企业社会责任是永恒集团企业“软实力”的表现, 那么18年开发建设的品质工程项目, 则是企业的“硬功夫”的例证! 王亚平



创新街紫荆小学

承诺兑现

品牌联合 未入住先上社区名校

除了在工程质量的硬件上不断完善, 快速的工作进度和3年大城的成熟兑现, 作为永恒·理想世界的“软实力”, 更为项目增分添彩。尤其是, 社区内重点名校——创新街紫荆小学, 在2015年9月1日正式开学, 更是为不少适龄儿童的家长业主, 解了燃眉之急。有业内人士认为, 在房屋尚未交付的条件下, 能够提前兑现承诺, 让业主子女提早入学的开发商, 绝对是责任与品质的体现。据永恒·理想世界项目负责人陈总介绍, “记得为了能保证创新街紫荆小学能在8月18日、19日顺利招生, 永恒集团上下齐动、克服重重困难, 进行多方沟通与协调才最终得以实现, 如今看到孩子们能顺利入学, 有着说不出的喜悦欣慰。”

众所周知, 在房地产越来越注重品牌的今天, 品牌不仅代表了出众的品质, 更代表了可靠的物业, 在这一点上, 永恒·理想世界不惜重金联合多家品牌公司: 在施工规划上, 由具备中国甲级资质的跨国集团旗下五合国际进行规划; 在工程检验上, 分别由中宇集团和世界级监理公司英泰克担任; 在物业管理上, 主动牵手世界500强企业戴德梁行, 对社区物业管理和物业服务进行标准化指导。

据了解, 距离永恒·理想世界首批房屋交付还有4个月, 交叉施工正有条不紊地进行, 以保证按照合同约定的时间交房。目前, 社区内绿化景观工程已进入收尾建造阶段, 最早于10月将全面呈现。据透露, 现在已经有迫不及待的业主来一睹为快了, 但非施工人员频繁出入工地现场, 会给业主自身及施工现场带来较大的安全隐患, 同时有些工程细节还在最后施工完善中, 也不是最终的交房标准。希望广大业主能够多些耐心与信任, 等项目工程全面完工、完成职能部门联合验收后再行参观为宜。

专业经验 18年秉承使命 匠心细琢追求卓越

永恒集团执行总裁吴崑谈道, “18年的品牌成长之路, 没有捷径, 只有实实在在地做事, 才能实实在在地发展, 只有不断地积累经验, 不断地创新产品, 不断地提升产品、管理、服务品质, 才能赢得社会各界广泛的认可。”

18年间, 永恒集团始终坚持秉承“永恒建筑·理想生活”的企业使命,

追求卓越、专注品质和细节, 立足河南到布局全国。从郑州到新乡领航中原, 从海南到北京, 积累了18年的成熟开发经验, 打造了嘉佰丽园、永恒·尚东、远大·理想城、永恒·理想世界、永恒·理想公元、河北长城少林养生谷、北京森林假日高尔夫俱乐部等10余个经典楼盘。



理想世界 精益求精 打造高品质宜居社区

“永恒集团, 为爱筑家。作为一个有责任的开发商, 不仅体现在对品质的精挑细选、对进度的严格把控, 更在于其对承诺的及时兑现。”永恒集团执行副总裁吴慧桃认为, “如今开发商及建筑施工方的品牌和信誉越来越受到关注, 作为一个开发商, 我们不能仅考虑经济利益, 还有企业所承担的社会责任, 为客户提供好产品的责任。”目前其

旗下的永恒·理想世界, 就是一个典型的案例, 它能成为城中心领衔热销的典型, 与其对三者的践行密不可分。

如今, “购买一个有品质的家, 更让人期待。”很多购房者发出这样的感叹, 显然, 对楼盘质量的关心已成为重要因素。而作为2015年被列入年度省重点的项目——永恒·理想世界, 从选材到细节每个过程, 都精益求精、严格把控:

在选材上, 从窗户断桥铝合金, 到嘉宝莉彩陶石外墙, 防水工程采用山东雨虹的液体防水, 电梯选用全球知名品牌西子奥的斯电梯, 均远高于目前通用的材料标准; 在细节上, 依托多年的开发经验, 积极规避窗户渗水、内墙空鼓、开裂、卫生间渗水、外墙褪色、外墙脱落等施工常见问题, 以期为主打造一个安全舒适的居住家园。

嫣然天使之旅 让爱永恒传递

——永恒集团携手李亚鹏嫣然基金河南行正式启动



如果您身边有需要帮助的唇腭裂患儿, 请通过如下方式寻求救助:

1. 嫣然天使基金咨询及报名电话:

400-810-2727

2. 郑州大学第四附属医院(河南省口腔医院)咨询及报名电话:

15803828377(邢主任)

13703901240(李主任)

15937108393(王主任)

(报名截止时间到2015年10月10日)

一直以来, 关爱唇腭裂儿童都是社会各界共同关注的热点话题。作为一种先天性疾病, 唇腭裂严重影响了儿童生理和心理的健康发展。为了让更多需要帮助的孩子能够嫣然一笑, 绽放最纯真的笑容。9月8日, 嫣然基金携手知名房企永恒集团, 在河南省郑州市图书馆正式启动“2015嫣然天使之旅·河南行”, 开启救助河南唇腭裂儿童的爱心之旅。

在启动仪式上, 嫣然基金创始人、著名演员李亚鹏表示, 永恒集团的这次无私赞助社会带来了巨大正能量, 让关爱唇腭裂儿童这件有意义的事情惠泽更多需要帮助的人。仪式现场, “2015嫣然天使之

旅·河南行”的赞助方——永恒集团董事长李勇, 代表爱心企业家出席并致辞。永恒集团一直以“我是永恒人, 永续真善美”为企业精神, 始终怀着感恩的心回馈社会、造福社会, 以公益慈善事业为己任。2010年, 永恒集团设立“北京恒爱公益基金会”, 为郑州、信阳、林州、中牟等多个地区捐助善款、奉献爱心。

随着启动仪式现场爱心地图上“河南”两字的亮起, “2015嫣然天使之旅·河南行”正式启动! 这也表示: 从9月8日开始, 嫣然天使基金将在河南全省寻找50位需要帮助的唇腭裂儿童, 并在10月底带领医疗团队来郑州进行手术治疗。